

RAPORT DE ACTIVITATE

Perioada ianuarie – decembrie 2022

În calitate de *consilier local al Primăriei Municipiului Hunedoara și membru în Comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al Municipiului Hunedoara*, numit prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Hunedoara privind organizarea comisiilor, în baza prevederilor din Legea 215/2001 prezint următorul raport de activitate:

Am participat activ la toate ședințele Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al Municipiului Hunedoara, contribuind la elaborarea strategiilor și planurilor de dezvoltare a orașului.

Am analizat cu atenție materialele prezentate pe ordinea de zi, discutând cu colegii din comisie și acordând votul în consecință.

Am făcut propuneri pentru îmbunătățirea acestora, contribuind astfel la dezvoltarea comunității și la îmbunătățirea serviciilor oferite cetățenilor.

Am avut o colaborare eficientă cu colegii din comisie, contribuind la luarea deciziilor în beneficiul cetățenilor.

Am inițiat și susținut proiecte și inițiative menite să aducă beneficii comunității, precum proiecte de dezvoltare a infrastructurii, proiecte sociale sau programe de educație și cultură. Toate acestea au fost realizate respectând Noul Cod Administrativ OUG 57/2019.

Am menținut legătura constantă cu cetățenii din zonele repartizate, identificând problemele și contribuind la găsirea soluțiilor pentru acestea.

Am acționat în interesul cetățenilor, ascultându-le nevoile și propunerile și luptând pentru implementarea lor.

În exercitarea mandatului de consilier local am acționat în conformitate cu atribuțiile și competențele stabilite de lege, respectând drepturile și libertățile cetățenilor, precum și cele menționate în Regulamentul de Organizare al Consiliului Local al Municipiului Hunedoara.

Am făcut tot posibilul pentru a servi interesele cetățenilor și pentru a contribui la dezvoltarea durabilă a orașului Hunedoara.

**CONSILIER LOCAL – PNL,
GHERMAN PETRE-LUCIAN**